MV Agusta Monoalbero





MV Agusta Monoalbero (1957)

A true collector's gem: the 1957 MV Agusta Monoalbero is a rare factory racer with a single overhead camshaft and unmistakable pedigree. This purpose-built machine represents MV Agusta's racing legacy during the golden era of lightweight Grand Prix motorcycles.

It features a 175 cc single-cylinder engine (monoalbero), developed in-house by MV Agusta's Corse department. The design is unmistakably Italian: red, minimal, and made for speed. With race-focused details like a dry clutch, close-ratio gearbox, and magnesium covers, this bike was engineered for the podium.

This particular example is unrestored and without registration—exactly as a true track-only racer should be. An exceptional opportunity for connoisseurs of pure, original competition machinery.

Motorcycle details

Year Mileage
1957 Unknown

Condition Status
Excellent For sale

VIN Brand
8717 MV Agusta

Type

Monoalbero

How it works

All motorbikes are sold with a valid registration certificate, a sales contract and an invoice. We do this so that importation is problem-free. We can always make a video call to inspect the motorbike. Of course you are more than welcome to visit and view the motorbike at VintageMotorcycles.nl.

We deliver worldwide. The price and delivery time depend on the location. We'll make you an offer based on the desired delivery address. We can deliver at favorable rates. We have more than 130 classic motorbikes for sale.

Contact us

Hoog Vaartje 9 5712 BZ Someren-Eind The Netherlands



Gallery













